



**OSNOVNA ŠOLA
BRINJE GROSUPLJE**

Ljubljanska cesta 40a, 1290 Grosuplje

Tel.: 01/786 68 70

e-pošta: os.brinje-grosuplje@guest.arnes.si

www.os-brinie.si



Zapisnik 1. seje Sveta staršev v šolskem letu 2021/2022

Datum: 27. 9. 2021

Kraj: avla, OŠ Brinje Grosuplje

Trajanje: 18.00-22:00

Prisotni predstavniki staršev: 33

Predstavniki šole: Natalija Kotar (ravnateljica), Anja Svetin (vodja POŠ PP), Sabina Kavšek (učiteljica angleščine), Monika Rjavec (učiteljica športa), Polona Umek Repovž (predsednica sveta šole), Barbara Švarc Fajdiga (pomočnica ravnateljice), Petra Kališnik (pomočnica ravnateljice)

Opravičili odsotnost: Opravičili odsotnost: Darko Medimurec, Anita Frančeškin, Petra Pongrac, Tjaša Sivec (prisotna namestnica Urša Leah Predalič), Dragana Ađanski Hren (prisotna namestnica Urša Leah Predalič)

Odsotni (niso opravičili odsotnosti): Odsotni (niso opravičili odsotnosti): Samira Ramić, Martina Drnovšek, Darka Rački, Boris Stakić, Lavra Jakovac

Zapisnik: Mirjana Savić

Dnevni red:

1. Konstituiranje sveta staršev
2. Obravnava zapisnika in sklepov 4. (redne) seje sveta staršev v šolskem letu 2020/2021 (priloga 1)
3. Letno poročilo o uresničevanju LDN v šolskem letu 2020/2021 (priloga 2)
4. Poročilo o uresničevanju vzgojnega načrta za šol. l. 2020/2021 (priloga 4)
5. Samoevalvacijsko poročilo za šolsko leto 2020/2021 (priloga 3)
6. Letni delovni načrt šole za šol. l. 2021/2022 (priloga 5)
7. Razvojni načrt šole za obdobje 2022- 2026 (priloga 6)
8. Predlog sprememb Vzgojnega načrta, Pravil šolskega reda in Hišnega reda (priloga 7, 8,9)
9. Informativno poročilo o šolskem skladu
10. Informacije, vprašanja, pobude in predlogi
11. Volitve predstavnikov staršev v svet zavoda
12. Mnenje sveta staršev o kandidatih za ravnatelja (priloga 10)

Sklep št 1: Dnevni red je sprejet, 1 vzdržan, nihče proti, za 32

Ad1 Konstituiranje sveta staršev

Zlatan Delić predlaga Tadejo Anžlovar za predsednico sveta staršev. Sam se javi za njenega namestnika.

Za: 33, Proti: 0 , vzdrži: 0

Sklep št. 2: Kandidata za predsednico in namestnika sta bila soglasno potrjena.

Ad2 Obravnava zapisnika in sklepov 4. (redne) seje sveta staršev v šolskem letu 2020/2021

Komentar na 6. točko zapisnika – kaj je z dopisom, poslanim na Občino glede varnosti v cestnem prometu. G. Delić bo preveril, ali je kak odgovor prišel in ga bo posredoval po elektronski pošti.

Sklep št. 3: Zapisnik 4. (redne) seje sveta staršev v šolskem letu 2020/2021 je soglasno sprejet.

Ad3 Letno poročilo o uresničevanju LDN v šolskem letu 2020/2021

Predstavi ravnateljica ga. Kotar.

15. 6. 2022 bo valeta v telovadnici.

Vprašanje glede uspeha – generalno smo zelo uspešni, NPZ kaže pa nižje povprečje v primerjavi s slovenskim povprečjem. Rezultati so drugačni tudi zaradi tega, ker je bil oddelek 9. c v karanteni.

Korelacija med NPZ in učnim uspehom – tega ne moremo primerjati.

Postavljeno je bilo vprašanje, kakšna je primerjava s preteklimi leti (5 let nazaj).

Doda naj se še predlog dodatnega/novega izobraževanja otrok - kako ravnati v primeru potresa. Na seji smo ugotovili, da dosedanje izobraževanje ni primerno oz. skladno z novimi smernicami.

Ravnateljica je pojasnila, da vsako leto izvedemo vajo evakuacije in tudi z vajo v primeru potresa.

Navodila za vajo letno pripravi učiteljica, ki je bila na usposabljanju civilne zaščite RS.

Sklep št. 4: Soglasno je sprejeto poročilo o uresničevanju LDN v šolskem letu 2020/2021.

Ad4 in Ad5 Poročilo o uresničevanju vzgojnega načrta za šol. l. 2020/2021 in Samoevalvacijsko poročilo za šolsko leto 2020/2021

Ravnateljica predstavi, predsednica odpre razpravo – ni razprave.

Sklep št. 5: Soglasno sta sprejeta Poročilo o uresničevanju vzgojnega načrta za šol. l. 2020/2021 in Samoevalvacijsko poročilo za šolsko leto 2020/2021

Ad6 Letni delovni načrt šole za šol. l. 2021/2022

Ravnateljica predstavi LDN.

Nekatera tekmovanja spremenijo naziv. Spremembe bomo vnesli v LDN.

Predlog za dopolnitev nadstandardnega programa izvedbo Planinskega tabora – nadstandardni program za PPVI 3, 4 in 5: soglasno sprejeto.

Pomočnica razloži, da za 3. razred nismo dobili termina za šolo v naravi v ČŠOD. Imamo rezerviran termin v Hotelu Cerčno v mesecu novembru 2021.

Sklep št. 6: Soglasno je sprejet Letni delovni načrt šole za šol. l. 2021/2022

Ad7 Razvojni načrt šole za obdobje 2022- 2026

Opomnik predsednice Anžlovar o pomembni vlogi sveta staršev pri soustvarjanju razvojnega načrta.

Ravnateljica predstavi razvojni načrt. Učitelji so bili že povabljeni k dopolnitvi s predlogi, svet zavoda bo sprejel razvojni načrt. Sicer se s sprejemnjem ne mudi. Do 11. 10. glede razvojnega načrta

posredujejo lahko vsi starši predloge – predloge poslati na elektronski naslov šole ali ravnateljice

Sklep št. 7: Soglasno sprejet predlog razvojnega načrta šole za obdobje 2022-2026.

Ad8 Predlog sprememb Vzgojnega načrta, Pravil šolskega reda in Hišnega reda

Svet staršev sodeluje tudi pri pripravi sprememb VN, Pravil ŠR in Hišnega reda.

VN – odstranitev učenca: diskusija, starši se strinjajo, da imajo učitelji včasih še preveč tolerance do motečih učencev

HR – pravila sprejema ravnateljica: ravnateljica predstavi sklep učiteljskega zbora.

PŠR: neopravičeni izostanki; telefon, substance, pirotehnična sredstva

Sklep št. 8: Soglasno je bil sprejet Predlog sprememb Vzgojnega načrta, Pravil šolskega reda in Hišnega reda.

Ad9 Informativno poročilo o šolskem skladu

Informativno poročilo o šolskem skladu nam je predstavila predsednica UO Monika Rjavec.

Sklep št. 9: Člani SS so se seznanili z informativnim poročilom o šolskem skladu.

Ad10 Informacije, vprašanja, pobude in predlogi

Prehrana (Vesna Steklačič in Roman Adamič)

- Kdor želi, lahko v primeru odsotnosti otroka pride tisti dan do 11.30 po kosilo, podpisati je potrebno izjavo (obrok bo zaužiti v roku dveh ur) in plačati strošek embalaže (0,18 €).
- Predlog, da se obvestilo ponovno pošlje
- Predlog imenovanja Skupine za šolsko prehrano, ki se bodo nekajkrat na leto sestali in skupaj oblikovali smernice za zdravo in kvalitetno šolsko prehrano.
- Zahvala ravnateljice vodji kuhinje in kuharju za vestno delo, poznavanje učencev in njihovih kapric.
- Razmak med malico in kosilom prilagajajo potrebam učencev, učiteljev, zahtev in priporočil ukrepov NIJZ teh HACCAP sistemu; pripomba staršev: obroki se ne prilagajajo učencem, ampak samo priporočilom, čeprav za učence obroki niso smiselno razporejeni (med poukom, premajhni razmaki med malico in kosilom).
- starši so predlagali, da ko imajo otroci kosilo že ob 11.30, se malica prestavi na zgodnejšo uro (pred 10. uro).

Predavanje za starše: Miha Kramli – Radosti in pasti nove tehnologije, 10. 11. 2021 18.30 do 19.30.

...

Ravnateljica predstavi različna področja.

Kombiniran pouk v šoli in preko MS Teams-a: predlog, naj bo delo od doma v času prednega pouka v šoli minimalno oz. naj bo le v izjemnih primerih in obveščeno pravočasno.

O poučevanju v manjših učnih skupinah več predstavita učiteljici MAT in TJA.

Mize in stoli zaradi velikosti otrok – urejati kar z razrednikom.

- Kako je z 2. razredi na Adamičevi? Odgovora še ni jasnega, a najverjetneje bo treba naslednje šolsko leto seliti več oddelkov. Da bodo torej zdajšnji drugošolci ostali in prišli še kateri;
- V 6. r zmeda pri uporabi MS Teams;
- Sistematski pregledi – v 6. r je bilo preklicano: ZD se še ni odzval. Ko bo kakšna informacija, jo bo pomočnica posredovala do razrednikov in tako do staršev.

Predlog s strani staršev za dodatno / novo izobraževanje otrok o pravilnem ravnanju ob potresu.

Ugotovljeno je, da dozdejšnje izobraževanje ni primerno oz. v skladu z novimi smernicami.

Ravnateljica je pojasnila, da vsako leto izvedemo vajo evakuacije in z vajo v primeru potresa. Navodila za vajo letno pripravi učiteljica, ki je bila na usposabljanju civilne zaščite RS.

Predlog, naj se povabi župana, da pojasni, kako namerava občina reševati prostorsko stisko. Nekateri starši se ne strinjajo s selitvijo učencev na šolo na Adamičevi cesti, saj so vpisali otroke na OŠ Brinje Grosuplje.

Starši opozarjajo na nepravilnost pri interesnih dejavnostih. Ni prav, da morajo učenci z začasne lokacije na Adamičevi hoditi na interesne dejavnosti na Brinje. Interesne dejavnosti bi morale biti

enako in v enaki meri organizirane na lokaciji, kjer imajo učenci pouk. Nesprejemljivo je tudi, da se ne smejo vrniti v podaljšano bivanje.

Dopolnitev s strani šole:

Interesne dejavnosti (ID) oz. krožke, ki jih izvaja šola (naši učitelji) nudimo tako na Brinju kot tudi na DE Adamičeva v skladu z zakonom. Šola ponudi določeno število ID, ki jih lahko učenci izberejo. Popoldanske dejavnosti lahko obiskujejo učenci izven pouka in niso v organizaciji naše šole.

Predlog za krajše / manj obsežno informiranje sveta staršev glede tekmovanj. Ti podatki niso tako pomembni, kdor želi, jih lahko pridobi od šole.

Ad11 Volitve predstavnikov staršev v svet zavoda

Zdajšnjim članom Sveta zavoda se 19. 10. 2021 izteče mandat. Ni treba, da je kandidat predstavnik sveta staršev. Predlagani kandidat pa mora strinjanje s kandidaturom potrditi pisno.

Predlog, da so volitve javne. Predlog je soglasno sprejet. Trenutni predstavniki staršev v svetu zavoda so Barbara Dorić, Lara Romih (že dva mandata in ne more biti več), Janez Tomc

Predlog za predstavnike OŠ Brinje Grosuplje: Barbara Dorić (25 za, 2 vzdržan), Marko Mehle (5 za, 22 vzdržanih) in Janez Tomc (19 za, 8 vzdržanih)

Predstavnika staršev matične šole v svetu zavoda OŠ Brinje Grosuplje sta Barbara Dorić in Janez Tomc.

Predlog POŠ Polica: Polona Tratnik (23 za, 4 vzdržani).

Predstavnica staršev POŠ Polica v svetu zavoda OŠ Brinje Grosuplje je Polona Tratnik.

Ad12 Mnenje sveta staršev o kandidatih za ravnatelja

Mnenje sveta staršev ni zavezujoče za svet zavoda. Pri debati je bilo prisotnih 25 staršev

Natalija Kotar: 16 proti, 9 vzdržani

Proti: pomanjkljiva komunikacija s starši, neodzivnost na potrebe staršev, različne odgovore na enaka vprašanja, zaskrbeljenost zaradi odhajanja kadra;

Olga Vodopivec: 15 proti, 10 vzdržanih

Proti: Nepoznavanje kandidatke, saj starši nismo prejeli programa kandidatke pred sejo sveta staršev.

Predsednica SS Anžlovar sejo prekine zaradi pomanjkljivih informacij in zato otežene izvedbe odločanja o kandidatkah, tako vsebinsko kot postopkovno.

Posebej za to točko se skliče izredna seja, ko bo na voljo tudi gradivo.



Predsednica sveta staršev OŠ Brinje Grosuplje
Tadeja Anžlovar

Tadeja Anžlovar